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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

34ª Sessão Ordinária 

11 de novembro de 2013, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                          PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                             VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                 1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                          2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB                                   JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SDD                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB                                           LUCAS GIBIN SEREN - DEM

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB       SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (04 ofícios);
- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;

- do juiz de direito Dr. Angelo Tomas Castroviejo;
- da Comissão de Justiça e Redação;

- da Guarda Civil Municipal de Bebedouro (02 ofícios).
CONVITES

- do Educandário Santo Antonio de Bebedouro;

- da Rádio Caminho Seguro;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 200/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 381.666,31 (trezentos e oitenta e um mil seiscentos e sessenta e seis reais e trinta um centavos), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 201/2013, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, que cria no âmbito do município o Programa Novembro Azul, de conscientização sobre a importância da prevenção e diagnóstico precoce do câncer de próstata e de outras doenças cuja incidência é maior nos homens, e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 202/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 335.000,00 (trezentos e trinta e cinco mil reais), que especifica. 
INDICAÇÕES
Vereador Chanel - SDD

- n. 663/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente que providencie a vistoria de duas árvores no passeio público da Rua Vanor Junqueira Franco, localizadas na altura dos números 530 e 626, e, caso se faça necessária a supressão de ambas, plante novas mudas compatíveís no local;
- n. 664/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que, nos trabalhos em andamento e/ou previstos de reparo da pavimentação asfáltica das vias públicas, priorize o trecho da Rua dos Andradas localizado nas proximidades da sua confluência com a Rua Duque de Caxias;
- n. 665/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que, nos trabalhos de recapeamento asfáltico em desenvolvimento ou em fase de viabilização, inclua a quadra da Rua 11 de Março, Vila Major Cícero de Carvalho, compreendida entre a Avenida Donina Valadão Furquim e a Rua Irmã Crucifixo.
Vereador Juliano - PMDB

- n. 675/2013 - indica ao Prefeito que providencie estudos para a implantação de bueiros (bocas de lobo) e a correção do bueiro já existente na altura do n. 600 da Avenida José Paixão, Jardim Sumaré, como também o alargamento da avenida localizada no Distrito Industrial II;

- n. 676/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente que providencie a poda das árvores localizadas na via de acesso dentro da empresa Prada e da árvore próxima à empresa, na calçada que margeia a Rua Edmundo Virgílio, Vila Paulista, pois está afetando a rede elétrica.

Vereador Freitas - PT
- n. 673/2013 - indica ao Prefeito que faça estudos sobre a instalação de sinalização com placas indicativas de nomes de ruas em todo o Residencial Hércules Pereira Hortal.
Vereador Engenheiro Nasser - PV

- n. 674/2013 - indica ao Prefeito que determine a limpeza do terreno baldio localizado na confluência das ruas Brasil e Argentina, Jardim Sanderson, notificando o proprietário, caso o tenha, bem como a reconstrução das guias danificadas, a desobstrução das canaletas e o tapamento dos buracos existentes ao redor do referido terreno;
- n. 679/2013 - indica ao Prefeito que determine a limpeza da sarjeta, o desentupimento do bueiro, a reposição, a compactação e o nivelamento da terra que servidores municipais retiraram da calçada localizada na altura da confluência da Alameda Xagri-lá com a Rua Ângelo Rímolli, Jardim do Bosque, bem como a ampliação da capacidade de captação de água do novo bueiro e a remoção da tampa de concreto do antigo bueiro que foi deixada para trás pelos referidos servidores. 
Vereador Paulo Bola - PTB
- n. 666/2013 - indica ao Prefeito que determine a colocação de lixeiras confeccionadas em tubo de aço carbono de 2 polegadas com cesto em chapa perfurada, e logomarca ou mensagem educativa, próximo à entrada de acesso às alas destinadas à visitação e ao anfiteatro do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira;

- n. 667/2013 - indica ao Prefeito e ao diretor da Garagem Municipal que viabilizem a designação de equipe que efetue a capina e a limpeza da área utilizada pela população na transposição do trecho da estrada de ferro localizado na Avenida Major Eduardo Pereira, entre a Rua Tobias Lima e a via de acesso à Chácara Veraldi;

- n 668/2013 - indica ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que viabilizem a instalação de redutores de velocidade nos padrões definidos pelo CTB, mesmo que temporariamente, até que outra solução seja encontrada, na confluência das ruas Álvaro de Oliveira com Benedito Oswaldo Rosa, Jardim Santaella;
- n. 670/2013 - indica ao Prefeito que determine a demarcação e a sinalização horizontal das vias destinadas ao tráfego de veículos existentes no Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira, bem como a pintura das rampas de acesso para deficientes existentes no local;
- n. 671/2013 - indica ao Prefeito e ao responsável pelo Cemitério Municipal São João Batista que viabilizem a colocação de placas indicativas do número das quadras deste local sagrado, para facilitar a localização das sepulturas;
- n. 672/2013 - indica ao Prefeito e ao diretor da Garagem  Municipal que viabilizem a designação de equipe que efetue a limpeza das ruas Eurico Medeiros e Francisco de Almeida, Jardim São Carlos.
De autoria dos vereadores Paulo Bola - PTB - e Dr. Tiago - PCdoB

- n. 669/2013 - indicam ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Saúde que escalem um servidor para que permaneça na recepção do pronto-socorro do Hospital Júlia Pinto Caldeira e auxilie no desembarque, encaminhamento e embarque de pacientes.  
Vereadora Sebastiana - DEM

- n. 677/2013 - indica à diretora do DEMEC que, com o fim de combater o absenteísmo de docentes pela promoção da qualidade de vida e da saúde dos professores e funcionários da rede municipal de ensino, estude a possibilidade e viabilidade de se implantar o programa Casa do Educador nos moldes de iniciativas pioneiras e bem avaliadas em outras localidades do país, como, por exemplo, Guarujá e a região metropolitana de Salvador;
- 678/2013 - indica ao Prefeito que determine a realização de estudos voltados à necessária adequação para se implantar a acessibilidade nas escolas municipais, conforme documento em anexo.
MOÇÕES

- n. 135/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao artista plástico Adilson Marcelino (NOEAR), pela mostra da coleção contemporânea de seu acervo que realiza no Bebedouro Shopping Center, no período de 02 a 17 de novembro de 2013;

- n. 136/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de PESAR à família Moura Torres pelo passamento do jovem Hugo Arruda no último dia 02 de novembro;
- n. 137/2013, de autoria da edilidade, de PESAR à família Pinto pelo passamento da Sr.a  Dionízia Paes no último dia 02 de novembro;
- n. 138/2013, de autoria da edilidade, de PESAR à família Nalim pelo passamento da jovem Valquíria no último dia 02 de novembro;

- n. 139/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Toledo pelo passamento do Sr. Antonio Candido no último dia 02 de novembro;

- n. 140/2013, de autoria do vereador Juliano - PMDB, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao engenheiro presidente da AEARB - Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Engenheiros Agrônomos da Região de Bebedouro -, Fernando Trizolio Junior, por sua posse na entidade no 1º de novembro último.  
	ORDEM DO DIA


- Parecer da Comissão de Justiça e Redação pela ilegalidade e inconstitucionalidade da Emenda Aglutinativa n. 01/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, ao Projeto de Lei n. 176/2013, de autoria do Poder Executivo.
- Projeto de Lei n. 176/2013, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 8º da Lei n. 4.591, de 28 de março de 2013, que especifica e dá outras providências.
REQUERIMENTOS
- n. 129/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos informe sobre a possibilidade de autorizar a concessão de uso do imóvel situado à Avenida Belmiro Dias Baptista n. 316, Distrito Industrial, de propriedade da municipalidade, enviando projeto de lei para ser analisado, votado e aprovado, o que permitirá a formação de uma cooperativa;
- n. 130/2013, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, requerendo ao Prefeito que nos informe como as Leis n. 3.978 e 3.979/2009 vêm sendo aplicadas nas obras e serviços dos órgãos da administração municipal direta e indireta e, respectivamente, nas obras e serviços de natureza pública ou privada no âmbito do município de Bebedouro.
MOÇÕES

- n. 130/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS à atleta Jéssica Aparecida Lucrécio Cândido, por ter se sagrado campeã na prova de salto em altura (2ª Divisão) nos 77.os Jogos Abertos do Interior, realizados na cidade de Mogi das Cruzes no último dia 20 de outubro, resultado com que assegurou vaga no Campeonato Nacional Escolar, que acontecerá na cidade de Belém no próximo ano, estendendo-se esta moção aos professores Procópio e Reinaldo da equipe de atletismo do DME, que são os técnicos da equipe, ao professor Luiz Antonio Rachella, da Escola Estadual Professor Orlando França de Carvalho, que a encaminhou para integrar a equipe, bem como a todos os atletas que contribuíram para o sucesso alcançado pela atleta;

- 131/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, de CONGRATULAÇÕES ao TG 02-006, na pessoa do chefe de Instrução subtenente Edimar Kipper, pelos 67 anos de fundação da unidade do Tiro de Guerra em nossa cidade, completados no dia 31 de outubro, anos estes coroados por uma atuação brilhante em prol do nosso município;

- 132/2013, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, de CONGRATULAÇÕES à Pastoral da Criança em Bebedouro, na pessoa do coordenador de Pastorais da Diocese de Jaboticabal e pároco de São João Batista, Padre Marcelo Cervi, pelos 19 anos completados em outubro deste ano, anos estes dedicados ao combate à mortalidade infantil e à melhoria da qualidade de vida de crianças carentes e suas famílias em nosso município;

- 134/2013, de autoria do vereador Juliano - PMDB, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao professor de judô e atleta de jiu-jitsu Eduardo Correia, ao professor de capoeira e atleta de jiu-jitsu Rodrigo Barbosa da Silva, conhecido como Cachorro Loco, e ao professor e treinador Chaviel Chagas, da Equipe Motta, pela vitória obtida no Terceiro Festival Regional de Artes Marciais realizado em Barretos no último dia 27.
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